
Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΠΡΕΡΑ - ΝΑΒΙΛΙ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

ΜΙΛΑΝΟ - ΚΟΜΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ
ΒΕΡΟΝΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Μιλάνο - Βενετία

Λίμνες Βόρειας Ιταλίας

Μιλάνο - Βενετία

Λίμνες Βόρειας Ιταλίας

Φανταστείτε ένα πενθήμερο όπου η υψηλή αισθητική του Μιλάνου συναντά την απόκοσμη γοητεία της Βενετίας και η γαλήνη
των Άλπεων καθρεφτίζεται στα κρυστάλλινα νερά των λιμνών. Σχεδιάσαμε για εσάς μια διαδρομή που ισορροπεί τέλεια
ανάμεσα στην κοσμοπολίτικη αύρα και την αναγεννησιακή μαγεία. Από τις βιτρίνες της Galleria Vittorio Emanuele και το
αρχοντικό Κόμο, μέχρι το ρομαντικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας στη Βερόνα και τα πολύχρωμα σπίτια του Μπουράνο, κάθε
σταθμός είναι και μια νέα καρτ-ποστάλ.

Απευθείας πτήσεις με Aegean προς Μιλάνο και επιστροφή με Ryanair από Τρεβίζο για την αποφυγή περιττων
χιλιομέτρων.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το απόγευμα
Διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4*
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων στις καλύτερες πόλεις της Βόρειας Ιταλίας
Δυνατότητα επίσκεψης στο φημισμένο νησί Μπουράνο
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : λίμνη κόμο, Λουγκάνο και λίμνη Γκάρντα
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» στις 07:50 και απευθείας πτήση για το Μιλάνο. Με την άφιξή μας, ξεκινάμε την
πρώτη μας επαφή με την πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, απολαμβάνοντας μια πανοραμική διαδρομή που αποκαλύπτει τη σύγχρονη
και δυναμική πλευρά της πόλης. Κατευθυνόμαστε προς την περιοχή Porta Nuova, το επίκεντρο του σύγχρονου design, για να
θαυμάσουμε το Bosco Verticale (Κάθετο Δάσος) – τους δύο εμβληματικούς πύργους-κήπους που αποτελούν πρότυπο βιώσιμης
αρχιτεκτονικής. Στη συνέχεια, το λεωφορείο θα μας μεταφέρει προς το κέντρο, περνώντας από τη μνημειώδη περιοχή του Stazione
Centrale και τις μεγάλες λεωφόρους της μόδας, καταλήγοντας στο επιβλητικό Κάστρο των Σφόρτσα (Castello Sforzesco). Εκεί,
αφήνουμε το λεωφορείο και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με τα πόδια. Αφού δούμε το μεσαιωνικό φρούριο, διασχίζουμε την
κοσμική Via Dante για να οδηγηθούμε στην καρδιά της πόλης. Θα βρεθούμε μπροστά στον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό (Duomo),
ένα αριστούργημα γοτθικής τέχνης, και ακριβώς δίπλα θα διασχίσουμε την Galleria Vittorio Emanuele II. Στο «σαλόνι του Μιλάνου»
με την εντυπωσιακή γυάλινη οροφή, μην παραλείψετε το παραδοσιακό «στριφογύρισμα» στον ταύρο του μωσαϊκού για καλή τύχη!
Η βόλτα μας θα μας φέρει στην πλατεία της Σκάλας του Μιλάνου (Teatro alla Scala), όπου θα δούμε εξωτερικά ένα από τα
διασημότερα λυρικά θέατρα του κόσμου. Η πρωινή μας ανακάλυψη ολοκληρώνεται στην καλλιτεχνική γειτονιά της Μπρέρα. Θα
περπατήσουμε στα πλακόστρωτα στενά της, θα δούμε το επιβλητικό κτίριο της Πινακοθήκης (Pinacoteca di Brera) και της
Ακαδημίας Καλών Τεχνών, και θα νιώσουμε τη μποέμ ατμόσφαιρα μιας περιοχής γεμάτης αντικερί και μικρές μπουτίκ. Θα έχετε
χρόνο στη διάθεσή σας για έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή ένα γεύμα σε κάποια από τις γραφικές τρατορίες της περιοχής. Στη
συνέχεια, μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μια εξόρμηση στην
περιοχή Navigli. Τα κανάλια του Μιλάνου, με τα δεκάδες μπαρ και εστιατόρια στις όχθες τους, αποτελούν το ιδανικό σημείο για να
απολαύσετε το περίφημο μιλανέζικο aperitivo και να νιώσετε τον παλμό της νυχτερινής ζωής της πόλης.
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ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ – ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΕΣΤΡΕ
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το μαγευτικό Σιρμιόνε, το «διαμάντι» της Λίμνης Γκάρντα. Πρόκειται για μια πανέμορφη, γραφική χερσόνησο
που πρωταγωνιστεί σε κάθε διεθνή τουριστικό οδηγό. Καθώς εισερχόμαστε στην παλιά πόλη, μας υποδέχεται το επιβλητικό Κάστρο των Σκαλίτζερι
(12ος αι.), ενώ η βόλτα μας αποκαλύπτει τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τα ρωμαϊκά ανάκτορα και το περίφημο Σπήλαιο του Κάτουλλου. Θα έχουμε
την ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά τις ιδιαίτερες παραλίες της περιοχής και να μάθουμε για τις θερμές πηγές που αναβλύζουν από το ανενεργό
ηφαίστειο του όρους Μπάλντο. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς την πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα. Υπάρχουν μέρη που τα ερωτεύεσαι με
την πρώτη ματιά και το ιστορικό κέντρο (Centro Storico) της Βερόνας είναι σίγουρα ένα από αυτά. Η γνωριμία μας με την πόλη ξεκινά από την
Αρένα, το εμβληματικό ρωμαϊκό αμφιθέατρο, και συνεχίζεται στις μεγάλες πλατείες (Piazze) με τα αναγεννησιακά παλάτια, τα σιντριβάνια και τους
πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που σφράγισαν την ιστορία της. Φυσικά, δεν θα παραλείψουμε το σπίτι της Ιουλιέτας, όπου η ηρωίδα
του Σαίξπηρ ζωντανεύει την πιο αιώνια ιστορία αγάπης. Ανάμεσα στην κοσμοπολίτικη αγορά, ξεχωρίζουν ο Καθεδρικός Ναός και η Βασιλική της
Αγίας Αναστασίας, ενώ δίπλα στον ποταμό Αδίγη μας περιμένει η Ponte Scaligero (Castelvecchio), η παλαιότερη γέφυρα της πόλης, περιστοιχισμένη
από όμορφα καφέ για μια στιγμή χαλάρωσης. Μετά τον ελεύθερο χρόνο σας σε αυτό το σκηνικό που θυμίζει ταινία, επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο για τον τελικό μας προορισμό, τη Βενετία, όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας.
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το λιμάνι της Βενετίας. Επιβιβαζόμαστε στο καραβάκι, καθώς η σημερινή ημέρα
είναι ολοκληρωτικά αφιερωμένη στη μαγεία της πόλης των δόγηδων. Ξεκινάμε τη βόλτα μας από τη συνοικία Castello, όπου θα συναντήσουμε τα
ιστορικά ναυπηγεία της «Σερενίσιμα», το περίφημο Arsenale, με την επιβλητική πύλη που κοσμείται από το «Λιοντάρι του Πειραιά». Διασχίζοντας
γραφικά σοκάκια, κατευθυνόμαστε προς την εμβληματική Πλατεία του Αγίου Μάρκου. Η διαδρομή μας συνεχίζεται περνώντας από τους δρόμους με
τους μεγάλους οίκους μόδας, για να καταλήξουμε στη συνοικία της Accademia, όπου θα θαυμάσουμε τη μεγάλη ξύλινη γέφυρα πάνω από το Grand
Canal. Στη συνέχεια, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να ανακαλύψετε τις δικές σας γωνιές, να απολαύσετε ένα παραδοσιακό βενετσιάνικο Spritz ή να
γευματίσετε σε κάποια από τις ρομαντικές τρατορίες της πόλης. Για όσους επιθυμούν μια ακόμη πιο ιδιαίτερη εμπειρία, προτείνουμε μια προαιρετική
εξόρμηση στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα με προορισμό το Μπουράνο. Πρόκειται για ένα σύμπλεγμα νησιών παγκοσμίως γνωστό για την τέχνη της
δαντέλας, αλλά κυρίως για την έκρηξη χρωμάτων που προσφέρει. Κόκκινα, κίτρινα, μπλε και μωβ σπίτια δημιουργούν ένα σκηνικό που κατατάσσει
το Μπουράνο στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Ο μύθος λέει πως οι ψαράδες έβαφαν τα σπίτια τους με έντονα χρώματα για να τα
αναγνωρίζουν από μακριά μέσα στην ομίχλη. Σήμερα, τα σπίτια αυτά καθρεφτίζονται στα πράσινα νερά των καναλιών, δίπλα σε «γερτά» καμπαναριά
και ηλικιωμένες κυρίες που κεντούν ακόμη με την παραδοσιακή τεχνική στην είσοδο των σπιτιών τους. Μια εικόνα απόλυτης ηρεμίας που θα σας
γοητεύσει. Αργά το απόγευμα, αναχωρούμε όλοι μαζί για το ξενοδοχείο μας.
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ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για την ειδυλλιακή Λίμνη Κόμο. Χτισμένη στο νοτιοδυτικό άκρο της ομώνυμης λίμνης και περιτριγυρισμένη από
καταπράσινες κορυφογραμμές, η πόλη προσφέρει ένα φυσικό τοπίο απαράμιλλης ομορφιάς. Ξεκινάμε με μια στάση στο ακρολίμνιο πάρκο για να
θαυμάσουμε το μοναδικό σκηνικό, όπου δεσπόζουν το Μουσείο Βόλτα με την αρχαιοελληνική του αρχιτεκτονική, το σύγχρονο μνημείο Life Electric
και η μεγαλοπρεπής Βίλα Όλμο. Στη συνέχεια, εισχωρούμε στην καρδιά της πόλης. Στην Piazza del Duomo, θα συναντήσουμε τον εντυπωσιακό
Καθεδρικό Ναό, ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της περιοχής, που γοητεύει με τον συνδυασμό ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Δίπλα του
βρίσκεται το Broletto, το παλιό δημαρχείο που κάποτε αποτελούσε το κέντρο της δημόσιας ζωής. Η βόλτα μας συνεχίζεται προς την Piazza San
Fedele με τη ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, προσφέροντας την ευκαιρία να «χαθούμε» στα γραφικά δρομάκια του κέντρου, γεμάτα
καλαίσθητα καφέ και τοπικά καταστήματα. Αφού απολαύσουμε τον ελεύθερο χρόνο μας, αναχωρούμε για την ελβετική πόλη του Λουγκάνο,
χτισμένη στον ομώνυμο κόλπο στην καρδιά του καντονιού Τιτσίνο. Το Λουγκάνο συνδυάζει μοναδικά την οικονομική ζωντάνια με την αρχοντιά ενός
αλπικού θερέτρου. Η πόλη εντυπωσιάζει με τους ευρύχωρους πεζόδρομους, τα περιποιημένα πάρκα, τις κομψές βίλες και την παραλίμνια όψη της
που αποπνέει μεσογειακή γοητεία. Θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε το ιστορικό κέντρο, να κάνετε τις αγορές σας, ή απλώς να αφεθείτε στη
γοητεία της λίμνης απολαμβάνοντας την τέχνη του "dolce far niente" (της γλυκιάς απραξίας). Αργά το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας
στο Μιλάνο, γεμάτοι από τις εικόνες δύο εκ των κορυφαίων προορισμών της Ευρώπης.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

Η τελευταία μας ημέρα ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο και την προετοιμασία για την αναχώρησή μας από το Μέστρε με
προορισμό το γοητευτικό Τρεβίζο. Αυτή η μικρή πόλη, αν και συχνά επισκιάζεται από τη γειτονική Βενετία, κρύβει μια μοναδική κομψότητα και μας
καλεί να την ανακαλύψουμε μέσα από τα γραφικά της κανάλια, τα ιστορικά κτίρια και τις ατμοσφαιρικές πλατείες της. Στη βόλτα μας στο ιστορικό
κέντρο, θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών που σε πολλά σημεία θυμίζουν μια γαλήνια μικρογραφία της Βενετίας. Θα
συναντήσουμε το εντυπωσιακό Duomo di Treviso, γνωστό για την αρχιτεκτονική του και τους καλλιτεχνικούς θησαυρούς που φιλοξενεί, και θα
καταλήξουμε στην Πιάτσα ντέι Σινιόρι, τη ζωντανή καρδιά της πόλης. Εκεί, θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε έναν καφέ σε ιστορικά στέκια που
διατηρούν την αυθεντική αύρα της περιοχής. Σε κοντινή απόσταση, θα δούμε το περίφημο Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα
αναπάντεχο ιστορικό μνημείο που μας μεταφέρει πίσω στην εποχή της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία
βόλτα στα σοκάκια της πόλης. Είναι η ιδανική ευκαιρία να δοκιμάσετε το αυθεντικό τιραμισού, που σύμφωνα με την παράδοση γεννήθηκε εδώ, ή
να αγοράσετε τοπικά προϊόντα από τις κομψές μπουτίκ και τις υπαίθριες αγορές. Το μεσημέρι, συγκεντρωνόμαστε για τη μεταφορά μας στο
αεροδρόμιο του Τρεβίζο, από όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Με τις αποσκευές μας γεμάτες αναμνήσεις και την καρδιά μας γεμάτη
από τις εικόνες και τα συναισθήματα που μας χάρισε ο Ιταλικός Βορράς, αποχαιρετούμε αυτό το αξέχαστο ταξίδι. Όσες φορές κι αν
πραγματοποιήσαμε αυτή τη διαδρομή, πέρα από τις έντονες εμπειρίες, αυτό που μένει πάντα είναι οι δυνατές φιλίες που δημιουργούνται.
Επιστρέφουμε στην καθημερινότητά μας λίγο διαφορετικοί, κουβαλώντας μαζί μας για καιρό τη "γλυκιά ζωή" της Ιταλίας!

Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES ΚΑΙ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

28 ΜΑΪΟΥ

ΜΙΛΑΝΟ: 
UNA HOTELS SCANDINAVIA 4*

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ :
ANTONY HOTEL 4*

635 620 495 190

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΙΛΑΝΟ 

09:50 - 11:00

RYANAIR
ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

17:00 - 19:50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Κόστος επιπλέον βαλίτσας 20 έως κιλών: 60 ευρώ
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα επιλεγμένα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Check point: 35€ / άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Εκδρομή στο Μπουράνο: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών

Venice - Milan -Italian Lakes
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	Φανταστείτε ένα πενθήμερο όπου η υψηλή αισθητική του Μιλάνου συναντά την απόκοσμη γοητεία της Βενετίας και η γαλήνη των Άλπεων καθρεφτίζεται στα κρυστάλλινα νερά των λιμνών. Σχεδιάσαμε για εσάς μια διαδρομή που ισορροπεί τέλεια ανάμεσα στην κοσμοπολίτικη αύρα και την αναγεννησιακή μαγεία. Από τις βιτρίνες της Galleria Vittorio Emanuele και το αρχοντικό Κόμο, μέχρι το ρομαντικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας στη Βερόνα και τα πολύχρωμα σπίτια του Μπουράνο, κάθε σταθμός είναι και μια νέα καρτ-ποστάλ.
	Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

	1  ΗΜΕΡΑ
	ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΠΡΕΡΑ - ΝΑΒΙΛΙ
	Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» στις 07:50 και απευθείας πτήση για το Μιλάνο. Με την άφιξή μας, ξεκινάμε την πρώτη μας επαφή με την πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, απολαμβάνοντας μια πανοραμική διαδρομή που αποκαλύπτει τη σύγχρονη και δυναμική πλευρά της πόλης. Κατευθυνόμαστε προς την περιοχή Porta Nuova, το επίκεντρο του σύγχρονου design, για να θαυμάσουμε το Bosco Verticale (Κάθετο Δάσος) – τους δύο εμβληματικούς πύργους-κήπους που αποτελούν πρότυπο βιώσιμης αρχιτεκτονικής. Στη συνέχεια, το λεωφορείο θα μας μεταφέρει προς το κέντρο, περνώντας από τη μνημειώδη περιοχή του Stazione Centrale και τις μεγάλες λεωφόρους της μόδας, καταλήγοντας στο επιβλητικό Κάστρο των Σφόρτσα (Castello Sforzesco). Εκεί, αφήνουμε το λεωφορείο και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με τα πόδια. Αφού δούμε το μεσαιωνικό φρούριο, διασχίζουμε την κοσμική Via Dante για να οδηγηθούμε στην καρδιά της πόλης. Θα βρεθούμε μπροστά στον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό (Duomo), ένα αριστούργημα γοτθικής τέχνης, και ακριβώς δίπλα θα διασχίσουμε την Galleria Vittorio Emanuele II. Στο «σαλόνι του Μιλάνου» με την εντυπωσιακή γυάλινη οροφή, μην παραλείψετε το παραδοσιακό «στριφογύρισμα» στον ταύρο του μωσαϊκού για καλή τύχη! Η βόλτα μας θα μας φέρει στην πλατεία της Σκάλας του Μιλάνου (Teatro alla Scala), όπου θα δούμε εξωτερικά ένα από τα διασημότερα λυρικά θέατρα του κόσμου. Η πρωινή μας ανακάλυψη ολοκληρώνεται στην καλλιτεχνική γειτονιά της Μπρέρα. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα στενά της, θα δούμε το επιβλητικό κτίριο της Πινακοθήκης (Pinacoteca di Brera) και της Ακαδημίας Καλών Τεχνών, και θα νιώσουμε τη μποέμ ατμόσφαιρα μιας περιοχής γεμάτης αντικερί και μικρές μπουτίκ. Θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας για έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή ένα γεύμα σε κάποια από τις γραφικές τρατορίες της περιοχής. Στη συνέχεια, μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μια εξόρμηση στην περιοχή Navigli. Τα κανάλια του Μιλάνου, με τα δεκάδες μπαρ και εστιατόρια στις όχθες τους, αποτελούν το ιδανικό σημείο για να απολαύσετε το περίφημο μιλανέζικο aperitivo και να νιώσετε τον παλμό της νυχτερινής ζωής της πόλης.



	2  ΗΜΕΡΑ
	Venice-Milan-Italian Lakes
	ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ


	3  ΗΜΕΡΑ
	ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ – ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΕΣΤΡΕ

	4  ΗΜΕΡΑ
	ΒΕΝΕΤΙΑ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ

	5  ΗΜΕΡΑ
	ΒΕΝΕΤΙΑ - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
	Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
	Venice - Milan -Italian Lakes


	5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES ΚΑΙ ΤΗΣ RYANAIR
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
	ΤΙΜΗ ΣΕ  ΔΙΚΛΙΝΟ
	ΤΙΜΗ ΣΕ  ΤΡΙΚΛΙΝΟ
	1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.

	28 ΜΑΪΟΥ

	635
	620
	495
	190
	AEGEAN AIRLINES ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΙΛΑΝΟ  09:50 - 11:00
	RYANAIR ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 17:00 - 19:50



